Gobly
Gemeenschapsorganisatie
Kunstacademie - Toeristische attractie
Gobly is een onafhankelijke vzw die de  erfenis van het oude Egypte  en hedendaagse kunst verbindt met als doel de omstandigheden van de plaatselijke bevolking in Opper-Egypte te verbeteren.
Zo geeft Gobly kansen aan lokale kunstenaars, creatieve burgers en geïnteresseerden om cultuur en kunst te injecteren in de landelijke gebieden en mogelijkheden te scheppen voor verdere ontwikkeling in de gemeenschap.
Doel van Gobly is de tradities en de schitterende culturele erfenis van het Oude Egypte  te vrijwaren en te promoten als een bron van rijkdom. De organisatie verwezenlijkt dit  door hun eigen rijkdommen te verbinden  op nationaal en internationaal vlak met inbegrip van de modernste technologische vaardigheden . 
Astrolight Belgium vzw wil daarom België laten kennismaken met deze positieve en krachtige vzw. Wij vinden dat er geen mooier eerbetoon kan geschieden naar de erfenis van het Oude Egypte, door te verbinden met organisaties als Gobly, die vandaag op een krachtige manier  de economie nieuw leven inblazen.
http://goblyluxor.com/
Gobly - partner van  Astrolight Belgium vzw
